
ИЗВЕШТАЈ O РАДУ САВЕЗА СРБИЈЕ ЗА ДИЗАЊЕ ТЕГОВА ЗА 2024. ГOДИНУ 

Активности Савеза у 2024. години су спроведене у складу са Планом рада, Календаром 
такмичења, Одлукама Скупштине и Управног одбора, препорукама Министарства омладине и 
спорта и Олимпијског комитета Србије, а у складу са расположивим материјалним, финансијским 
и кадровским потенцијалима. Записник са претходне седнице скупштине савеза је достављен 
електронском поштом, 26.12.2023. Најзначајније активности Савеза у 2024 које смо 
реализовали/учествовали: 

Светосавски турнир за ученице и ученике основних и средњих школа и Турнир Војводине 
за ученице/ке основних и средњих школа, одржани су 28.01.2024. године у Сомбору. 
Наступао је велики број учесника, укупно 56, из школа у Иригу, Врднику, Инђији, Суботици, 
Сомбору, Бачу. 

 

 
Седница Управног одбора Савеза Србије за дизање тегова је одржана истог дана, 

28.01.2024.године у у просторијама Соколског дома у Сомбору. Дискутовало се о активностима 
спроведеним у 2023. години и плановима за 2024. Усвојено је више одлука и информација. 

Европско првенство у дизању тегова је одржано у Софији (Бугарска), од 12. до 20 фебруара 
2024. године. Наступало је 176 такмичарки из 36 земаља и 175 такмичара из 39 земаља. 
Радмила Загорац је у категорији до 49 кг, са подигнутих 70 кг у трзају, 88 кг у избачају, са 158 кг у 
тоталу заузела 7. место. 
У категорији до 64 кг, наступале су наше две такмичарке. Тамара Аруновић је са подигнутих 89 кг у 
трзају, 113 кг у избачају, са 202 кг у тоталу заузела 9. место, док је Соња Бјелић са 86 и 104 кг, у 
тоталу са 190 кг заузела 15. место. 
Стеван Владисављев је у категорији до 61 кг са резултатом 116 кг у трзају, 141 кг у избачају, и са 257 
кг у тоталу заузео 9 место. 
Тамаш Кајдочи (+109 кг) је због повреде током загревања био принуђен да одустане од даљег 
такмичења. 
Тренери Зоран Пантелић и Адмир Душић су одлично припремили наше репрезентативце који су 
нас обрадовали добрим пласманима. 

 
Појединачно и екипно првенство Војводине за такмичарке и такмичаре до 15 и до 17 година 

у дизању тегова одржано је 24.02.2024. године у Бачу. Наступало је укупно 42 учесника из Суботице, 
Инђије, Сомбора и Бача. 



Првенство Београда и Првенство Војводине за сениоре и сениорке, као и I коло лиге Србије, 
одржани су 17 марта 2024, у Београду и Сомбору. 

 
Светски Куп у дизању тегова се одржао на Тајланду, у Пукету, од 31 марта до 11 априла 

2024. године. Наш репрезентативац Тамаш Кајдочи је према саветима лекара, ради избегавања 
ризика од још веће повреде, одустао од наступа на овом квалификационом турниру. Према 
правилнику IWF, како би остао у квалификацијама, његово присуство на такмичењу је било 
неопходно. 

Првенство Србије за јуниоре, такмичаре до 23 године и студенте, одржано је 27 априла 
2024. године у Инђији. Учествовали су такмичати из седам клубова: Раднички, Спартак, Бањица, 
Црвена звезда, Херкулес, Камен и Железничар. 

 

 
Током 2024. године породица Савеза Србије за дизање тегова је увећана за СРУ „Грифин“ 

из Јагодине. 
 

СРУ „Грифин“ је основано 2018. године у Јагодини. Започели су са активностима и 
популаризацијом више спортских грана, атлетике, пливања , триатлона, гимнастике, кросфита, али 
и са дизањем гирји – гиревој и дизањем тегова. Очекујемо наступ новопримљеног члана Савеза на 
нашим такмичењима. 



Појединачно и екипно Првенство Cрбије за јуниорке, такмичарке до 23 годинe и 
студенткиње одржано је у недељу 19.05.2024. у Сомбору. 

 

V Међународни Куп Бача одржан је 01.06.2024 у Бачу. Учествовао је велики број такмичара, 
из Словеније, Румуније, Босне и Херцеговине, Хрватске, као и из градова Србије: Суботице, 
Београда, Инђије, Сомбора, Новог Сада и домаћина Бача. 

 

 
Град Суботица је проглашен Европским градом спорта за 2024. годину, а промоција 

дизања тегова одржана је на централном градском тргу, 6. јуна 2024. уз подршку Европске 
федерације за дизање тегова и Савеза Србије за дизање тегова. На догађају је представљен Клуб 
дизача тегова “Спартак”, најуспешнији наш клуб, чији су чланови освојили бројне медаље на 
европским и светским првенствима. 



 

Такмичари нашег Савеза су забележили значајне успехе на Првенству Европе за 
такмичаре/ке до 15 и до 17 година које се одржало у Солуну (Грчка), од 15 до 23 јуна 2024. Србију 
су представљали Уна Крањц и Иван Ердег под вођством националног селектора Зорана Пантелића 
и Милана Војиновића. На првенству је учествовало преко 400 такмичара, а наши спортисти су 
приказали одличан наступ. 

Иван Ердег је у тежинској категорији до 67 килограма, у старосној категорији У-17, са 
подигнутих 92 кг у трзају и 115 кг у избачају, што је укупно 207 кг, заузео 12. место. 

Уна Крањц је у конкуренцији такмичарки до 15 година, у категорији до 76 килограма, 
освојила сребрну медаљу у трзају са подигнутих 74 кг. У избачају је подигла 87 кг, што је укупно 161 
кг у тоталу, и тиме заузела 4. место у укупном пласману. Овај успех представља континуитет 
освајања медаља у нашем савезу. 

 



Чланови Савеза Србије за дизање тегова су на позив Међународне федерације за дизање 
тегова недавно одржали семинаре у оквиру међународне сарадње и програма Олимпијске 
солидарности Међународног Олимпијског Комитета. 

Председник Савеза, др Милан Михајловић, одржао је у периоду од 29 маја до 2 јуна, 
семинар за судије у Чолпон-Ати, Киргистану, где је поделио своје искуство и знање са колегама из 
тог региона. 

 

 
Ервин Рожњик, помоћник селектора је у главном граду Непала, Катмандуу одржао 

семинар за тренере, у периоду од 9 до 15 јуна. Теоријска едукација је организована у просторијама 
Олимпијског комитета Непала, док је практична наства реализована у националном тренинг центру 
за дизање тегова. Полазници су били најбољи непалски спортисти и тренери, али и представници 
специјалних јединица који су му симболично уручила капу и кратки мач светски познате специјалне 
јединице Непала. 

 

 
Трофеј Београда у дизању тегова и Меморијални турнир Срђан Јовановић одржани су 7. 

јула 2024. године у Београду у Атлетској дворани. Приликом отварања такмичења, Савез Београда 
за дизање тегова је уручио плакете некадашњим истакнутим спортистима, Слободану 
Шурбановићу, Ћазим Бериши и Љубиши Симићу. 



Стеван Владисављев (КДТ “Херкулес”, Бач) и Балаж Маша Бенчик (КДТ “Спартак”, Суботица) 
учествовали су од 5. до 7. јула 2024. на престижном међународном турниру у Немачкој, “Куп плавих 
мачева” који се одржава већ четири деценије. Остварени су изузетни резултати, пласманом међу 
најбоље. 

 

 
5. августа је у Дому ученика средњих школа у Сомбору одржан семинар за тренере и судије, 

у оквиру подршке нашим дизачима, тренерима и судијама. Ервин Рожњик и Тамара Јовић су 
одржали предавања, спремни да поделе своје знање са присутних 23 учесника, као и да мотивишу 
на активну дискусију. На семинару су учествовали представници клубова Раднички, Спортактив, 
Спартак, Железничар, Јединство (Стара Пазова), Херкулес, Камен и 8. март. 

 
Суботица је 24.08.2024 била домаћин традиционалног 38. Међународног Купа Суботице. 

Такмичење је окупило велики број такмичара из региона али и са далеког Балтика с обзиром да 
смо имали представнике Литваније. Наступило је 65 такмичара из Србије, Мађарске, Хрватске, 
Румуније, Словеније и Литваније. 

 

 
Појединачно и екипно првенство Београда и Војводине за такмичарке и такмичаре до 20 и 

до 23 године и друго коло лиге Србије одржани су 08.09.2024 у Београду, односну у Сомбору. 



Првенство Србије за сениоре и ветеране одржано је 21. септембра 2024. године у Суботици 
На такмичењу је учествовао 31 такмичар из следећих клубова: Херкулес, Спартак, Челичана 021, 
Партизан, Динамо, Спорт Актив Про, Ниш, Раднички, Камен, Бањица, Наисус, Црвена звезда и 
Јединство, тј. из следећих градова: Ниш, Београд, Нови Сад, Сомбор, Бач, Инђија, Панчево, Стара 
Пазова и Суботица. 

Првенство Србије за сениорке и ветеранке одржано је 06.10.2024 у Сомбору. 
 

Балканска федерација за дизање тегова је основана 21. Октобра 2024, у Драч̣у, Албанија. 
Оснивачком Конгресу су присуствовали Председник Међунаридне федерације за дизање тегова, 
Мохамед Џалуд, Председник и Генерални секретар Европске федерације за дизање тегова, 
Антонио Конфлити и Милан Михајловић. 
Наш савез је представљао Бранко Чалић. 

 

 
На Првенству Европе за такмичаре до 23 године, које се одржало у Рашину (Пољска), 26 

октобар – 3 новембар 2024, наши спортисти Радмила Загорац и Александар Саулић су постигли 
запажене резултате. 

Радмила Загорац, која се такмичила у категорији до 49 кг, освојила је треће место у трзају, 
прво у избачају и друго место у тоталу. 

 

 
Александар Саулић је у категорији до 61 кг остварио свој максимум подигавши 107 кг у трзају, 125 
кг у избачају и 232 кг у тоталу, што му је донело пето место у свим дисциплинама. 



Национални селектор Зоран Пантелић и његов помоћник Ервин Рожвник успешно су водили наше 
такмичаре, који су на овај начин освојили нове медаље за Србију. 

 

 
Финале екипног првенства Србије и Гала куп Србије за такмичаре и такмичарке одржани 

су 09.11.2024. у Бачу. 
 

У Палати Србије, 21. новембра 2024. године, одржан је први састанак координатора, 
заменика координатора и секретара свих подгрупа задужених за израду Стратегије развоја спорта 
за период од 2025. до 2035. године, као и Акционог плана за њено спровођење. 
У оквиру Шесте подгрупе, која је посвећена развоју спортске инфраструктуре, организацији великих 
међународних спортских догађаја, спортском туризму, иновацијама у спорту и већој медијској 
промоцији спорта, за заменика координатора испред Спортског савеза Србије именован је проф. 
др Милан Михајловић, председник Савеза Србије за дизање тегова. 

 
У Суботици 23.11.2024. одржано је Првенство Србије за такмичарке и такмичаре У15 и У17 

у дизању тегова, где су постигнути запажени резултати 



 

Ове године се наставило са едукацијом и школовањем спортиста, здравственим прегледима 
и набавком опреме. 
 
Набројане су само основне активности Савеза и чланица Савеза. 
 
Честитамо нашим спортистима и тренерима на оствареним спортским резултатима. 
 
Захваљујемо се Министарству омладине и спорта, Спортском савезу Србије, Олимпијском комитету 
Србије, АДАС, удруженим клубовима, СВДТ и СБДТ за сарадњу и подршку у раду. 

Генерални секретар Савеза Председник Савеза 
Тамара Јовић Др Милан Михајловић 

 


